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ΕΚΤΑΚΤΗ
ΕΚΔΟΣΗ

Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ
ΤΑΞΗ ΜΙΛΗΣΕ
Πανεργατική συνέχεια 
και κλιμάκωση 8 Μάρτη

Κάτω 
η κυβέρνηση 
των
δολοφόνων

Η 28 Φλεβάρη 2025 αποδείχθηκε
μέρα-σταθμός. Η μεγαλύτερη
Πανεργατική απεργία από τη

Μεταπολίτευση συγκλόνισε όλες τις πό-
λεις. Κλειστοί όλοι οι εργατικοί χώροι
από τις συγκοινωνίες ως τα νοσοκομεία
και από τα σχολεία ως τα σουπερμάρ-
κετ και τα μικρότερα μαγαζιά. Και απέ-
ραντο πλήθος στους δρόμους με τα ερ-
γατικά και φοιτητικά πανό να κλείνει τα
κέντρα όλων των πόλεων. Ξεπεράστη-
καν όλα τα ρεκόρ συμμετοχής στα συλ-
λαλητήρια και στην Αθήνα και στη Θεσ-
σαλονίκη και σε όλες τις πόλεις που
πάντα γίνονται απεργιακές συγκεντρώ-
σεις. Και το κύμα απλώθηκε ακόμα και
στα πιο απόμακρα σημεία.

Απέτυχαν όλες οι μανιασμένες προ-
σπάθειες του Μητσοτάκη και των
υπουργών του να τρομοκρατήσουν και
να συκοφαντήσουν αυτό το κίνημα. Αντί-
θετα, όλοι και όλες βλέπουν την κυβέρ-
νηση απομονωμένη και τη Νέα Δημο-
κρατία σε κατάσταση πανικού να σπάει
σε φράξιες που ψάχνουν διέξοδο από
την πολιτική κρίση που κορυφώνεται.

Δεν θα τους αφήσουμε να ξεφύγουν!
Είναι κυβέρνηση δολοφόνων και το
έχουν αποδείξει με τα πολλαπλά εγκλή-
ματά τους.

Συνέχεια στη σελ. 2
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Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΤΑΞΗ ΜΙΛΗΣΕ- ΕΡΧΕΤΑΙ Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ
• ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΩΝ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ
• ΚΡΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ 8 ΜΑΡΤΗ
ΤΕΜΠΗ-ΠΥΛΟΣ-ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ-ΓΥΝΑΙΚΟΚΤΟΝΙΕΣ, 
ΙΔΙΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ

Συνέχεια από το πρωτοσέλιδο

•  Το έγκλημα στα Τέμπη ήταν το φονικό αποτέλεσμα των ιδιωτικοποιήσεων που
άφησαν τα τρένα να λειτουργούν χωρίς στοιχειώδη συστήματα ασφάλειας για
τους επιβάτες και για τους εργαζόμενους.

•  Οι 600 πνιγμένοι πρόσφυγες, προσφύγισσες και μικρά παιδιά στην Πύλο έχασαν
τη ζωή τους γιατί η κυβέρνηση και το Λιμενικό υπηρετούν τη ρατσιστική πολιτι-
κή των κλειστών συνόρων της Ευρώπης-φρούριο.

•  Είναι κυβέρνηση-συνεργός στη γενοκτονία των Παλαιστίνιων με τον Μητσοτάκη
να αγκαλιάζει τον σφαγέα Νετανιάχου και να στέλνει φρεγάτες στο πλευρό του

•  Είναι κυβέρνηση συνένοχη στις γυναικοκτονίες, κυβέρνηση σεξισμού που καλύ-
πτει βιαστές και προαγωγούς, μπάτσους και Μίχους ενώ φορτώνει τα βάρη της
κρίσης στις γυναίκες με τις περικοπές σε όλες τις κοινωνικές υπηρεσίες, από
τους παιδικούς σταθμούς μέχρι τις συντάξεις των ηλικιωμένων.

Η οργή μας για όλα αυτά μάς έβγαλε στους δρόμους ξανά και ξανά και έτσι φτά-
σαμε στην Πανεργατική-σταθμό της 28 Φλεβάρη. Ο δρόμος άνοιξε με τις απερ-
γίες στα Νοσοκομεία, στα Σχολεία, στα Πλοία, με τις φοιτητικές καταλήψεις και τα
αντιφασιστικά συλλαλητήρια. Και έτσι θα συνεχίσουμε για να φτάσουμε μέχρι τη
νίκη.

Πρώτος σταθμός, όπως και πριν από δυο χρόνια μετά το έγκλημα στα Τέμπη, εί-
ναι η απεργιακή 8 Μάρτη. Η απεργία στην παγκόσμια μέρα για την απελευθέρωση
των Γυναικών το 2023 ήταν τεράστια και σηματοδότησε την απόφαση ότι το έγ-
κλημα στα Τέμπη δεν θα συγκαλυφθεί. Τώρα η πανεργατική 8 Μάρτη 2025 είναι
βήμα συνέχειας και κλιμάκωσης μέχρι τη νίκη.

Δεν περιμένουμε δικαίωση του αγώνα από κοινοβουλευτικές διαδικασίες για
επιτροπές και προτάσεις μομφής. Όχι μόνο γιατί τον έλεγχο της Βουλής τον έχει
η ένοχη πλειοψηφία της Νέας Δημοκρατίας που τρέχει να σώσει το τομάρι της,
αλλά και γιατί η κοινοβουλευτική αντιπολίτευση ακόμα και τώρα δεν τολμάει να
ανταποκριθεί στον κόσμο που έκανε τη μομφή στην κυβέρνηση στους δρόμους. 

Οργανώνουμε τη συνέχεια και την κλιμάκωση της πάλης με όλα τα αιτήματα
που έχουν αναδείξει οι αγώνες της εργατικής τάξης και μπορούν να επιβάλλουν
τη δικαίωση:
•  Τέρμα στις φονικές ιδιωτικοποιήσεις. Κρατικοποίηση των τρένων χωρίς αποζη-

μίωση για την HellenicTrain και κάτω από τον έλεγχο των εργατών. Οι σιδηρο-
δρομικοί που προειδοποιούσαν για την ασφάλεια των δρομολόγιων μπορούν και
πρέπει να κάνουν κουμάντο και όχι οι κερδοσκόποι. Το ίδιο ισχύει για τους
ήρωες της Υγείας και για τους εκπαιδευτικούς. Δημόσια και δωρεάν Υγεία και
Παιδεία και όχι «χορηγούς» και «Ωνάσεια».

•  Τέρμα στις σεξιστικές διακρίσεις και επιθέσεις. Η απελευθέρωση των γυναικών,
των ΛΟΑΤΚΙ, των Τρανς είναι υπόθεση όλης της εργατικής τάξης. Οι υπουργοί
του Μητσοτάκη που βρίζουν τις Μητέρες των Τεμπών είναι οι ίδιοι που θέλουν
τις γυναίκες φορτωμένες με τα βάρη της οικογένειας για την αναπαραγωγή του
εργατικού δυναμικού που εκμεταλλεύονται. Όλες/ολοι/όλα μαζί θα τους ανα-
τρέψουμε.

•  Τέρμα στις ρατσιστικές πολιτικές που θέλουν να στρέψουν την οργή μας ενάν-
τια σε πρόσφυγες και μετανάστες. Τις δουλειές και τα μεροκάματά μας τα ρη-
μάζουν τα Μνημόνια, οι τραπεζίτες και οι καπιταλιστές μαζί με την κυβέρνηση
που τους υπηρετεί και όχι οι πρόσφυγες και μετανάστες. Σύνορα ανοιχτά για
την προσφυγιά, όχι στην ΕΕ-φρούριο.

•  Τέρμα στους εξοπλισμούς και την πολεμική εμπλοκή δίπλα στο ΝΑΤΟ, τις ΗΠΑ
και το Ισραήλ. Οι γυναίκες της Παλαιστίνης με την αλύγιστη αντίστασή τους εί-
ναι πρωτοπορία και για τις χαροκαμένες των Τεμπών και για τις προσφύγισσες
της Πύλου. Μαζί θα διαδηλώνουμε και στις 8 Μάρτη και στις 22 Μάρτη, τη διε-
θνή μέρα δράσης ενάντια στον ρατσισμό και τον πόλεμο.

Τώρα είναι η ώρα για να δυναμώσουμε την Αριστερά της Ανατροπής, την Αριστε-
ρά της εργατικής επανάστασης και του Σοσιαλισμού. Για να κάνουμε την ανατρο-
πή της κυβέρνησης των δολοφόνων αφετηρία για την ανατροπή του συστήματος
της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης. Για μια κοινωνία όπου η εργατική τάξη
έχει την εξουσία και τον έλεγχο ώστε να βάζει τις ζωές πάνω από τα κέρδη. 

Η 28 Φλεβάρη στην Αθήνα και όλη την Ελλάδα
στέκεται ήδη στην Ιστορία σαν μια από τις
μεγαλύτερες κοσμοπλημμύρες που έγιναν

ποτέ. Δίπλα στις 12 Οκτωβρίου του 1944 όταν οι μά-
ζες από όλες τις γειτονιές κατέβαιναν στο κέντρο
της Αθήνας για να πανηγυρίσουν την Απελευθέρω-
ση, δίπλα στα Ιουλιανά του 1965, δίπλα στην εξέ-
γερση του Πολυτεχνείου, τα συλλαλητήρια που ση-
μάδεψαν το τέλος της χούντας τον Ιούλη του 1974,
τις πρώτες πορείες του Πολυτεχνείου στη Μεταπο-
λίτευση, δίπλα στα μεγάλα συλλαλητήρια που γκρέ-
μισαν τις κυβερνήσεις των μνημονίων το 2010-15.

Στο κέντρο αυτής της κοσμοπλημμύρας ήταν η
εργατική τάξη που μέσα από τη δύναμη της Γενικής
Μαζικής Απεργίας κυριολεκτικά παρέλυσε από άκρη
σε άκρη όλη τη χώρα. Σιδηρόδρομοι, συγκοινωνίες,
καράβια, λιμάνια, αεροδρόμια ακινητοποιήθηκαν.
Μετρό και ηλεκτρικός δούλεψαν για μερικές ώρες
ίσα για να κατεβάσουν τον κόσμο στα συλλαλητή-
ρια. Δήμοι, σχολεία, νοσοκομεία, όλος ο δημόσιας
τομέας παρέλυσε ή υπολειτούργησε στα αναγκαία.
Εργοστάσια, οικοδομές, τράπεζες, επιχειρήσεις, μα-
γαζιά και μαγαζάκια, λαϊκές αγορές κατέβασαν ρο-
λά. Σε πολλά σημεία τα ίδια τα αφεντικά αναγκάστη-
καν να κλείσουν τις επιχειρήσεις όλη τη μέρα ή για
κάποιες ώρες για να γλυτώσουν την κατακραυγή.   

Στην Αθήνα στη συγκέντρωση στην πλατεία Συν-
τάγματος κυριολεκτικά δεν μπορούσες να αναπνεύ-
σεις από τον κόσμο που άκουγε από την εξέδρα τις
ομιλίες των φοιτητών/ριών, των σιδηροδρομικών,
των Συγγενών των Θυμάτων των Τεμπών, της μητέ-
ρας της δολοφονημένης έξω από το ΑΤ Αγίων Αναρ-
γύρων Κυριακής Γρίβα που συγκλόνισε τους πάντες
λέγοντας: «Την κόρη μου την γνωρίσατε από ένα
ηχητικό που έλεγε “χάνομαι” και η απάντηση ήταν
“τα περιπολικά δεν είναι ταξί”». Συγκλονιστική ήταν
επίσης η στιγμή που κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή,
ενώ πραγματοποιήθηκε και ζωντανή σύνδεση με τη
συγκέντρωση-τελετή μνήμης στο σημείο του εγκλή-
ματος στα Τέμπη.

Ο κόσμος γιούχαρε κάθε φορά που ακούγονταν
τα ονόματα του Μητσοτάκη και των υπουργών του,
φωνάζοντας ρυθμικά «Δολοφόνοι», «Δικαιοσύνη»,
«Κάτω η κυβέρνηση των δολοφόνων», Μητσοτάκη
γαμιέσαι». Αλλά το Σύνταγμα αυτή τη φορά ήταν
ένα “μικρό” μόνο μέρος του συλλαλητηρίου. Από
την Αμαλίας οι διαδηλωτές έφταναν μέχρι το Πάν-
τειο στη Συγγρού. Στην Βασιλίσσης Σοφίας μέχρι
και μετά το Χίλτον. Στην Πανεπιστημίου και στην

Σταδίου μέχρι την Ομόνοια και έμπαιναν και στην
Πατησίων μέχρι και μετά την Αλεξάνδρας. Στην Ερ-
μού και τη Μητροπόλεως μέχρι το Μοναστηράκι. Η
Ακαδημίας ήταν γεμάτη από την Κάνιγγος μέχρι το
πάνω μέρος της Βουλής. Η Φιλελλήνων το ίδιο. Όλα
τα στενά και οι δρόμοι γύρω από το Σύνταγμα, στο
Κολωνάκι, στην Πλάκα, ήταν πλημμυρισμένοι από
διαδηλωτές/ριες που δεν κατάφεραν να φτάσουν
ποτέ στο Σύνταγμα.

Αμέτρητα ήταν τα πανό και τα μπλοκ των Σωματεί-
ων που κατέβηκαν οργανωμένα είτε με τα μέσα συγ-
κοινωνίας είτε βάζοντας πούλμαν από τις πιο μακρι-
νές περιοχές της Αθήνας και της Αττικής που δεν
καλύπτονταν από το ΜΕΤΡΟ. Στο χώρο ανάμεσα
στη Μεγάλη Βρετάνια και την Βουλή ήταν με τα πα-
νό τους τα μπλοκ του Συντονισμού Εργατικής Αντί-
στασης, τα Σωματεία των νοσοκομείων Έλενα, Αγί-
ου Σάββα, Γεννηματά, Αιγινήτειου, Ασκληπείου Βού-
λας, ο Σύλλογος Ειδικευόμενων ΨΝΑ, εργαζόμε-
νοι/ες του Ευαγγελισμού, εργαζόμενοι/ες του ΥΠ-
ΠΟ, ο Σύλλογος Εργαζομένων ΓΓΔΕ, το Σωματείο
Εργαζομένων στην Τσαμούρης ΑΕ, η Κίνηση Εργα-
ζόμενων στον Επισιτισμό-Τουρισμό “Η Καμαριέρα”,
η Πρωτοβουλία για Σωματείο εργαζομένων στο
Πράσινο, η ΠΕΝΕΝ και πλήθος άλλα.

Ανατροπή
«Καταλήψεις διαρκείας ενάντια στην κυβέρνηση

των δολοφόνων» έγραφε το πανό της Κατάληψης
Φιλοσοφικής, ενώ αμέτρητα ήταν τα πανό των φοι-
τητικών συλλόγων και τα μαθητικά πανό από τις κα-
τειλημμένες σχολές και σχολεία. Εκατοντάδες ήταν
τα αυτοσχέδια πλακάτ που έφερναν από τα σπίτια
τους οι διαδηλωτές. Οι πικέτες που κυκλοφόρησε η
Εργατική Αλληλεγγύη, η μια με την φάτσα του Μη-
τσοτάκη σε απαγορευτικό που καλούσε σε ανατρο-
πή της κυβέρνησης και η άλλη με το σύνθημα «Κρα-
τικοποιήσεις χωρίς αποζημίωση με εργατικό έλεγ-
χο» για να μην έχουμε νέα Τέμπη, έγιναν ανάρπα-
στες. Με τα πανό τους συμμετείχαν στο συλλαλητή-
ρια το Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα και οι οργανώ-
σεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. 

Η Παλαιστινιακή Παροικία Ελλάδας, η Συμμαχία
Σταματήστε τον Πόλεμο-Αλληλεγγύη στην Παλαιστί-
νη και πολύς κόσμος διαδήλωνε με τις παλαιστινιακές
σημαίες στο χέρι. Λίγο πιο δίπλα η «Κίνηση για την
Απεργιακή 8 Μάρτη» που συμμετείχε με το πανό της
καλούσε σε άμεση απεργιακή κλιμάκωση του αγώνα
και νέα απεργιακή συγκέντρωση στις 8 Μάρτη. 

Επιζώντες του ναυαγίου της Πύλου μαζί με τους
δικηγόρους τους, όπως και ο αδελφός του μετανά-
στη Μοχάμεντ Καμράν που δολοφονήθηκε στο ΑΤ
Αγίου Παντελεήμονα διαδήλωναν μαζί με άλλους
συγγενείς και συναδέλφους ντελιβεράδες του Καμ-
ράν κάτω από το πανό που απαιτούσε: «Να τιμωρη-
θούν οι δολοφόνοι της Πύλου». Καλώντας μαζί με
την ΚΕΕΡΦΑ στη Διεθνή Μέρα Δράσης ενάντια στον
ρατσισμό και την φασιστική απειλή στις 22 Μάρτη. 

Οι τρισάθλιες απόπειρες της κυβέρνησης Μητσο-
τάκη να εμποδίσει τον κόσμο να κατέβει, κλείνοντας
σταθμούς του Μετρό, κάνοντας προληπτικές συλλή-
ψεις, κατεβάζοντας χιλιάδες αστυνομικούς, παίζον-
τας το χαρτί των «επεισοδίων» και ρίχνοντας λάσπη
με τον ανεμιστήρα εναντίον των Συγγενών των Θυ-
μάτων των Τεμπών δεν πέρασε. Η νεολαία, μαθητές
και φοιτητές κατέβηκαν με τα σχολεία και τις σχο-
λές κατειλημμένα και μαζί τους νέοι εργαζόμενοι
από κάθε γειτονιά της Αθήνας. Οικογένειες με τα
παιδιά τους στους ώμους, συνταξιούχοι, ανάπηροι
στα αμαξίδιά τους, οι οπαδοί των ομάδων, μουσικοί
με τα όργανά τους, ηθοποιοί και καλλιτέχνες έδω-
σαν μαζικά το παρών.    

Στο τέλος των συλλαλητηρίων η κυβέρνηση, μην
έχοντας τίποτε άλλο να κάνει από το να εκτονώσει
την εκδικητική της μανία, εξαπέλυσε τα ΜΑΤ με δα-
κρυγόνα, γκλομπ και συλλήψεις κατά των διαδηλω-
τών προκειμένου οι κονδυλοφόροι της να έχουν το
βράδυ να δείχνουν «επεισόδια» και να θάψουν το
μέγεθος της πανωλεθρίας της. Αλλά αυτή δεν κρύ-
βεται. Η απόπειρα να λογοκρίνουν τα συλλαλητήρια
απαγορεύοντας την πτήση ντρόουνς προκειμένου
να κρύψουν το μέγεθος των συλλαλητηρίων έπεσε
στο κενό. Όχι μόνο γιατί οι φωτορεπόρτερς και οι
δημοσιογράφοι έκαναν τη δουλειά τους και την
αψήφησαν. Αλλά για τον απλούστατο λόγο ότι δεν
υπάρχει άνθρωπος σε όλη τη χώρα που να μην είχε
ένα συγγενή, ένα συνάδελφο, ένα φίλο να του μετα-
φέρει την εικόνα. 

Και η εικόνα λέει ότι είμαστε εκατομμύρια στους
δρόμους και απεργοί στους χώρους δουλειάς.
Έχουμε τη δύναμη και θα τσακίσουμε την κυβέρνη-
ση των δολοφόνων και της συγκάλυψης. Και μαζί
της την εγκληματική πολιτική της λιτότητας, των
ιδιωτικοποιήσεων, του ρατσισμού, του σεξισμού,
του πολέμου που βάζει τα κέρδη πάνω από τις ζωές
μας.   

Γιώργος Πίττας  

Θα χρειαζόταν οι σελίδες του Χρυσού Οδηγού για να γράψουμε το τι συ-
νέβη σε κάθε μια από τις 350 συγκεντρώσεις που έγιναν σε όλες τις πό-

λεις, κωμοπόλεις και χωριά από το Σουφλί μέχρι την Γαύδο και από την
Ηγουμενίτσα μέχρι τη Λέσβο, και σε δεκάδες σημεία σε πόλεις του εξωτερι-
κού. Λεπτομερές ρεπορτάζ θα υπάρχει στο επόμενο φύλλο της Εργατικής
Αλληλεγγύης αλλά το ρεφρέν είναι παντού το ίδιο: «Η πόλη δεν ξανάδε τέ-
τοιο συλλαλητήριο»!  

«Στην Θεσσαλονίκη όλη η πόλη και ο νομός κατέβηκε στο δρόμο με την
συγκέντρωση να απλώνεται ατελείωτη από το Συντριβάνι μέχρι το σιδηρο-
δρομικό σταθμό και από την Παραλία μέχρι την Άνω Πόλη. Στην πορεία που
ακολούθησε όταν η κορυφή έφτανε στο υπουργείο Μακεδονίας Θράκης μέ-
σω σιδηροδρομικού σταθμού και Λαγκαδά, τα τελευταία μπλοκ ήταν ακόμη
στην Καμάρα. Η πορεία κράτησε πάνω από τρεις ώρες» δήλωσε στην Εργατι-
κή Αλληλεγγύη η Δήμητρα Κομνιανού. 

Στις μεγάλες πρωτεύουσες των νομών το καθένα από τα συλλαλητήρια με-
τρούσαν πολλές δεκάδες χιλιάδες. Στις φωτογραφίες από την Πάτρα, την
Λάρισα, τον Βόλο, το Ηράκλειο, την Καλαμάτα, την Καβάλα, τα Γιάννενα, τις
Σέρρες είναι τέτοια η συμμετοχή που νομίζεις ότι βλέπεις συγκεντρώσεις της
Αθήνας και της Θεσσαλονίκης. Ενώ κατά πολλές χιλιάδες διαδήλωσε ο κό-
σμος στις μικρότερες πόλεις, στα νησιά αλλά και σε μικρές κωμοπόλεις και
χωριά. Ενδεικτικά:

5-6.000 κόσμου συγκεντρώθηκαν στην Σύρο στη μεγαλύτερη της μεταπολί-
τευσης. «Πρωτόγνωρες εικόνες για τη Νάξο. 4 με 5 χιλιάδες κόσμος. Μαγα-
ζιά κλειστά, πανό από μαθητές, δασκάλους, εργαζόμενους στο Δήμο, τα νο-
σοκομεία και πολλούς ακόμα συλλόγους. Συγκέντρωση και πορεία στην Χώ-
ρα που κατέληξε στο πρωτοδικείο» μας μεταφέρει η Κατερίνα Αγγελή.

Συγκλονιστική
«Συγκλονιστική η συγκέντρωση στην Ζάκυνθο σήμερα! Η μεγαλύτερη που

έχει γίνει ποτέ. Πάνω από 10.000 κόσμος. Τεράστια η συμμετοχή και στην
απεργία. Τα πάντα ήταν κλειστά. Λουκέτα παντού! Δεκάδες σωματεία, δά-
σκαλοι, καθηγητές, οικοδόμοι, ξενοδοχοϋπάλληλοι, ιδιωτικοί υπάλληλοι, δη-
μόσιοι υπάλληλοι, συνταξιούχοι, φαρμακεία, σχολεία με τα πανό τους, σύλ-
λογοι γονέων, οι φοιτητές του Ιονίου Πανεπιστημίου, το Εργατικό Κέντρο Ζα-
κύνθου» δήλωσε στην Εργατική Αλληλεγγύη η Τόνια Λαχανιώτη. 

Στην Μυτιλήνη η συγκέντρωση ήταν 7-8 χιλιάδες. Δεν μπορούσες να κου-
νηθείς από το πυκνό πλήθος. Από την πόλη και τα χωριά. Μια άλλη συγκέν-
τρωση ήταν στην Καλλονή, στο κέντρο του νησιού με 1.200 άτομα. Επίσης
στη Λήμνο συγκέντρωση με 2.000» μας μεταφέρει ο Παρασκευάς Ψάνης από
την Λέσβο. «Η μεγαλύτερη συγκέντρωση που έχει δει ποτέ η Καβάλα» σχο-
λίασε η Γιάννα Κούκου. «Όλοι μαζί με μια φωνή φωνάξαμε...όλων των νεκρών
θα γίνουμε φωνή το έγκλημα αυτό να μη συγκαλυφθεί».

Συλλαλητήρια
απελευθέρωσης

28/2, Πανεργατική Απεργία, Αθήνα. Φωτό: Στέλιος Μιχαηλίδης, Γιώργος Πίττας



ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΜΑΡΤΗ

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ
Βραζιλιάνα 7μμ
Ομιλήτρια: Αργυρή Ερωτοκρίτου,
Κίνηση για Απεργιακή 8 Μάρτη

ΕΞΑΡΧΕΙΑ
Καφέ Homesick (Mεταξά 26) 7.30μμ

ΠΑΤΗΣΙΑ-ΓΑΛΑΤΣΙ-ΚΥΨΕΛΗ
Γραφεία Γ’ ΕΛΜΕ, Γκράβα
Ομιλήτριες: Rihab Charida,
Παλαιστίνια κινηματογραφίστρια,
Σοφία Γαρμπή, φοιτήτρια ΦΛΣ,
Κίνηση για Απεργιακή 8 Μάρτη

ΠΑΓΚΡΑΤΙ
Showhat 7μμ
Ομιλήτριες: Μαρία Χαρχαρίδου, Δ.Σ.
σωματείου Γεννηματάς, Κατερίνα
Τσαλταμπάση, δασκάλα

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ
Σύλλογος Ιμβρίων 7.30μμ
Ομιλήτριες: Μιρέιγ ελ Σαΐντ,
Παλαιστινιακή Παροικία, Χρυσάνθη
Καθοπούλη, νοσηλεύτρια, Κίνηση για
Απεργιακή 8 Μάρτη

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
Άλσος Κιντή 7μμ
Ομιλήτριες: Άννα Στάμου,
Μουσουλμανική Ένωση Ελλάδας,
Αναστασία Πουλουτίδου, ΔΣ ΣΕΠΕ
Θουκυδίδης, Κίνηση για Απεργιακή 8
Μάρτη

ΝΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Βίλλα Στέλλα (Σταθμός ΗΣΑΠ)
7.30μμ

Ομιλήτριες: Ασπασία Θεοφίλου,
Καλλιτέχνης και ακτιβίστρια, Κίνημα
Strong Me, Αγγελική Κουσίδου,
Νοσηλεύτρια στο Νοσ. «Αγία Όλγα»,
Θεοδώρα Γεωργιοπούλου, Κοινωνική
Λειτουργός, Κ.Υ. Νέας Ιωνίας,
Αφροδίτη Φράγκου, Κίνηση
Απεργιακή 8 Μάρτη, Ράνια
Σαμπανέχ, Παλαιστίνια

ΝΙΚΑΙΑ
δημαρχείο 7μμ
Ομιλήτρια: Παρή Κουτσουδάκη,
συνδικαλίστρια στην Έρευνα, Κίνηση
για Απεργιακή 8 Μάρτη

ΠΕΙΡΑΙΑΣ
αίθ. β’ δημοτικής κοινότητας 7μμ
Ομιλήτριες: Μαντώ Καλογερόγιαννη,
εργαζόμενη επιστ. προσ. Κρατικό
Νίκαιας, Τιάνα Ανδρέου,
συνδικαλίστρια ΟΣΥΟ, Κίνηση για
Απεργιακή 8 Μάρτη, Ματίνα Πούλου,
δικηγόρος

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
καφέ Στουπί  7μμ
Ομιλήτρια: Θένια Ασλανίδη, γιατρός
Αττικό Νοσοκομείο

ΙΛΙΟΝ
Πολιτιστικό Κέντρο Μελίνα
Μερκούρη 7.30μμ
Ομιλήτρια: Κατερίνα Πατρικίου,
πρόεδρος Σωμ. Εργαζ. νοσοκομείου
Αγ. Σάββας

ΠΕΜΠΤΗ 6 ΜΑΡΤΗ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ
Καφέ Dome (Σαπφούς 122), 7μμ

Ομιλήτρια: Ζαννέτα Λυσικάτου,
Κίνηση για Απεργιακή 8 Μάρτη
ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
δημαρχείο 7.30μμ
Ομιλήτριες: Χριστίνα Κυριαζή, Μέλος
ΔΣ Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου
Αγίας Παρασκευής, Χριστίνα
Μανωλακάκη, Δημοσιογράφος,
Τζωρτζίνα Πράτη, Πρωτοβουλία «Στη
φυλακή οι δολοφόνοι της Zackie-
Oh», Μυρτώ Μαργέλη, Κίνηση
Απεργιακή 8 Μάρτη
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ
Πολυδύναμο Κέντρο 7ου
Διαμερίσματος, Πανόρμου 7μμ
Ομιλήτριες: Μαρία Ζησιμάτου,
πρόεδρος εργαζομένων
νοσοκομείου Έλενα, Έλλη
Πανταζοπούλου, Κίνηση για
Απεργιακή 8 Μάρτη

Στις σχολές
ΠΑΔΑ1
ΠΕΜΠΤΗ 6/3 έξω από το Κ8, 1μμ
Ομιλήτρια: Kατερίνα Θωίδου, Κίνηση
για Απεργιακή 8 Μάρτη
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ
ΠΕΜΠΤΗ 6/3 αίθριο ΦΛΣ 2μμ
Ομιλήτρια: Τιάνα Ανδρέου,
συνδικαλίστρια ΟΣΥΟ

Στους εργατικούς
χώρους
ΑΑΔΕ
ΤΕΤΑΡΤΗ 5/3 κτίριο ΓΔΗΛΕΔ,
κυλικείο 12.30μ
Ομιλήτρια: Τιάνα Ανδρέου,
συνδικαλίστρια ΟΣΥΟ
ΑΙΓΙΝΗΤΕΙΟ
ΤΕΤΑΡΤΗ 5/3
Ομιλήτρια: Αργυρή Ερωτοκρίτου,
Κίνηση για Απεργιακή 8 Μάρτη
ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
Οργανώνεται από το Σωματείο
Εργαζομένων
ΠΕΜΠΤΗ 6/3 αίθουσα εκδηλώσεων
ΚΕΚ
Ομιλήτριες: Μαρία Ζησιμάτου,
πρόεδρος εργαζομένων
νοσοκομείου Έλενα Βενιζέλου,
Ζαννέτα Λυσικάτου, Κίνηση για
Απεργιακή 8 Μάρτη
ΔΡΟΜΟΚΑΪΤΕΙΟ
ΠΕΜΠΤΗ 6/3 αίθουσα «Παλιά
τραπεζαρία» 12.30μ
Ομιλήτρια: Αργυρή Ερωτοκρίτου,
Κίνηση για Απεργιακή 8 Μάρτη,
Πηνελόπη Κουτσουδάκη, γιατρός
Δρομοκαΐτειο
ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/3 αμφιθέατρο 12μ
Ομιλήτριες: Αργυρή Ερωτοκρίτου,
ΓΣ ΟΕΝΓΕ, Κατερίνα Πατρικίου,
πρόεδρος Σωματείου Εργαζομένων
ΑΓΛΑΪΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/3 γραφεία Σωματείου
1.30μμ
Ομιλήτρια: Ζαννέτα Λυσικάτου,
Κίνηση για Απεργιακή 8 Μάρτη

ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ εργατικη αλληλεγγυη 

Επιτροπή Συγγενών Θυμάτων του ναυαγίου της Πύλου-14/6/2023
Χαιρετισμός προς τους συγγενείς των θυμάτων των Τεμπών για τις
συγκεντρώσεις στις 28 Φλεβάρη

Αγαπητοί συγγενείς των 57 ανθρώπων, φοιτητών και εργατών που έφυγαν από κοντά σας
όταν συγκρούστηκαν τα τρένα στην Ελλάδα στις 28 Φλεβάρη ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ! 

Μοιραζόμαστε τον πόνο στη ψυχή και την καρδιά γιατί και οι δικοί μας αγαπημένοι στο
πλοίο Αδριάνα στην Πύλο χάθηκαν. Τα δάκρυα μας δεν σταμάτησαν δύο χρόνια τώρα. Σας
αισθανόμαστε σαν δικούς μας ανθρώπους. 

Είμαστε μανάδες, αδέλφια, παιδιά των 750 μεταναστών που έβαλαν τα όνειρα τους για
μια καλύτερη ζωή σε ένα πλοίο που βούλιαξε στη Μεσόγειο. Οι μητέρες, οι πατέρες, τα
αδέλφια των θυμάτων από το Πακιστάν, την Συρία, την Αίγυπτο, την Παλαιστίνη ενώνουν το
θρήνο τους στις 28 Φλεβάρη μαζί σας. 

Ενώνουμε και τη φωνή μας μαζί σας για δικαιοσύνη, για να τιμωρηθούν οι δολοφόνοι. Για
να μας δοθεί επιτέλους η απάντηση: Πού είναι οι άνθρωποι μας, ποιοι μας λένε ψέματα; 

Δεν μετράνε οι ζωές όλων των ανθρώπων; Οι ζωές των μεταναστών δεν μετράνε; Το συλ-
λυπητήρια μας σε όλους σας. Και στην οικογένεια του Μια Μοχαμαντ Ιντρίς, του μετανάστη
εργάτη από το Μπαγκλαντές που έσβησε μέσα στο τρένο των Τεμπών. Σε όλο τον πλανήτη
σπέρνουν το φόβο, το μίσος. Οι κυβερνήσεις μας θέλουν να δουλεύουμε σαν σκλάβοι στην
Ευρώπη και την Αμερική αλλά μας καταδιώκουν στα σύνορα, μας κλείνουν σε στρατόπεδα
και η ακροδεξιά που ανεβαίνει δολοφονεί στους δρόμους.

Γι αυτό και εμείς θα σταθούμε παγκόσμια απέναντι στην αδικία, τους πολέμους, το ρατσι-
σμό και στις 22 Μάρτη θα κινητοποιηθούμε παντού. Ευχαριστούμε για στήριξη σας. Μοιρα-
ζόμαστε τον ίδιο πόνο. 

Ας κάνουμε τα δάκρυα μας θάλασσα οργής για την αδικία που σκοτώνει τα παιδιά μας.
Καλή δύναμη, καλή δικαίωση στον αγώνα σας.

ΤΕΜΠΗ-ΠΥΛΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

8 ΜΑΡΤΗ για την απελευθέρωση των Γυναικών

Ανοιχτές
συζητήσεις-
εκδηλώσεις

Απεργιακή συγκέντρωση Πλ. Κλαυθμώνος 1μμ
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ από ΤΕΜΠΗ, ΠΥΛΟ, Παλαιστινιακή Παροικία, Εργατικά Σωματεία, Φοιτητικές καταλήψεις, Σχολεία

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ και ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 2μμ
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